Matematika 5.ročník

Peťko mal 38 eur. Od Julky si požičal ešte 47 eur. Koľko eur mal spolu?
Výpočet:.................................................................
Odpoveď: ..............................................................


V autobuse sa vezie 25 cestujúcich. Na prvej zástavke pristúpilo ešte 9 a na druhej pristúpilo ešte 7 cestujúcich. Koľko cestujúcich bolo všetkých v autobuse?
Výpočet:.................................................................
Odpoveď: ..............................................................

Julka prečítala za jeden deň 74 strán. Peťko prečítal o 26 strán menej. Koľko strán prečítal Peťko?
Výpočet:.................................................................
Odpoveď: ..............................................................
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